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Uvod 
Standard cane corso 2003 – Ovo je standard koji koristi AICC (najvedi italijanski cane corso klub). ICCF 

(najvedi američki cane corso klub) je takođe prihvatio ovaj standard od 01.01.2004. godine. Najveda 

godišnja cane corso izložba na svetu je održana u Rimu u leto 2003. na kojoj je korišden ovaj standard. 

Najvažnije od svega je da ovaj standard odražava potrebne izmene u FCI standardu za koje se nadamo 

da de biti prihvadene u 2006. godini, kada budu dozvoljene revizije standarda. (Predlozi AICC-a su 

notirani podvučenim tekstom). 

FCI Standard No. 343 – ovo standard koji je u upotrebi u svetu i koji je potekao iz matične zemlje, a 

priznat je od strane FCI (Federation Cynologique Internationale). 

ICCF Standard – Stari „američki“ standard koji se više ne upotrebljava od kako je ICCF usvojio Standard 

Cane Corso 2003 od 01. januara 2004. godine. Kako je ICCF najvedi cane corso klub u Severnoj Americi, 

ovo predstavlja značajan napredak u pravcu međunarodne unifikacije rase. 

Predlog AICC – Čini nam se logičnim da se, pre nego što se počne sa bilo kakvim programom zootehničke 

selekcije, fokusiramo na realnost i stanje u rasi kako bi potvrdili valjanost i alata koji su nam na 

raspolaganju kako bi dobili željene rezultate. 

PREMISA – Ako de se koristiti kao vodič za odgajivače u selekciji (odgajivači treba da odgajaju u skladu sa 

standardom i sudije treba da sude u okvirima parametara standarda), verujemo da je esencijalno i 

neophodno  da se standard ponovo revidira u onim delovima koji sadrže greške, propuste i/ili 

neslaganja, što bi bilo normalno za bilo koji inicijalni nacrt bilo kog standarda. Takođe treba primetiti da 

danas ne postoje politički zahtevi koji bi nas naterali da selektiramo određenog psa sa određenim 

karakteristikama samo da bi ga distancirali od drugog psa. 

Neophodne izmene radi funkcionalnog prilagođavanja ne treba da budu shvadene kao nepoštovanje 

prema Dr Morsianiju, prerano preminulom, ved kao nastavak i razvoj njegovog rada koji je bio ključan i 

doveo do priznavanja rase. Izmene su predložene kako bi se usaglasili (harmonizovali) različiti delovi 

standarda, kao na primer građa kasača koja se ne slaže sa uglom došaplja, šapa i uglovima zadnjeg dela. 

Naročito važne su tačke koje se odnose na glavu, gde postoje značajna neslaganja po pitanju boje nosne 

pečurke. Ugriz, dugo vremena tema diskusija kod cane corsa, u predlogu standarda se više poklapa sa 

istorijom rase (što je bogato dokumentovano) i funkcionalnošdu, bez deformisanja tipa, kao i ponovno 

uspostavljanje odnosa između očnjaka, kako je to Dr Morsiani naveo prvom draftu standarda. Što se 

očiju tiče, predlažemo jasnu distinkciju boja u skladu sa bojom dlake,  distinkciju koja de omoguditi 

jasnije suđenje. Takođe predlažemo izbacivanje ispupčenih/izbačenih očiju, koja, pored toga što nije 

karakteristika rase, nas tera da selektiramo morfološko-funkcionalni defekt. Vrat je takođe jedan od 

delova standarda, pored ugriza, gde je potrebno napraviti jasnu razliku između standarda Cane Corsa i 

Napuljskog Mastifa. Čini nam se da je da je formulacija vezana za kožu na vratu mnogo više prilagođena 

realnosti. 
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Visina i težina, iako neznatno izmenjene jula 1995., takođe daju nejasnu sliku. Predlog, pored toga što 

oslikava realnost rase, predlaže i redukciju udaljenost/širine ugriza (kao udaljenost/širina otvorenih 

makaza) odnosi se kako na veličinu primeraka tako i na vradanje konzistentnosti, posebno kod ženki 

(kako današnji cane corso nije masivan kao nekada) kako bi dao više homogenu i funkcionalnu sliku o 

rasi. Težina se u relativnom odnosu poredi sa visinom, sa specificiranom tolerancijom. 

FCI Standard No. 343 
Srednje velik molos, jednobojan, kompaktan, sa jakim skeletom, mišidav i atletske građe, krede se sa 

primetnom lakodom. Masivne glave, sa dostojanstvenim i ponosnim izrazom. Imao je skelet sličan 

mastifu, potiče od lakših predaka nego mastif ali je zadržao originalni oblik. Oduvek je bio čuvar imanja i 

lovac na opasnu divljač, kao što je divlja svinja. Potiče iz centralnih i južnih delova Italije gde je korišden  

kao gonič stoke za krave i svinje koje su odgajane u divljini. Takođe je čuvao putnike i kočije od drumskih 

razbojnika. Ime je ono po kojem je oduvek bio poznat na jugu, ima isti koren kao „corsiero“ (courser) 

srednjevekovni ratni konj; možda je ime izvedeno iz latinskog „cohors“ (cortyard/dvorište, 

bodyguard/čuvar, telohranitelj). Zbog promena u okruženju, Courser je bio blizu istrebljenja. Nekoliko 

entuzijasta je iniciralo njegovo ponovno oživljavanje koje je danas završeno. Moderni zadaci rase su 

čuvanje, odbrana ljudi i njihovog vlasništva. Prilagodljiv i hrabar radnik, poslovično odan, na oprezu i 

spreman da reaguje, u stanju da podnese teške uslove i situacije zahvaljujudi svojoj uravnoteženosti. 

Jake građe, ali ne bez elegancije. Pravougaonog profila, nikako ne sme podsedati na Napuljskog Mastifa. 

Koža mu je uz telo i ne formira nabore. 

Kratak istorijat 
Njegov direktni predak je Canis Pugnax (stari rimski molos), od kojeg je lakša verzija korišdena za lov 

velikih divljih životinja i kao pojačanje u bitkama. Godinama je bio vredni pratilac naroda u Italiji. Bio je 

korišden kao čuvar imanja, stoke, lični zaštitnik i lovac. U prošlosti je ova rasa bila zastupljena širom 

Italije o čemu svedoči brojna ikonografija i istoriografija. U skorijoj prošlosti posebno je očuvan u 

oblastima Južne Italije, naročito Puglia, Lucania i Sannio. Ime mu je izvedeno iz latinskog „Cohors“ što 

znači „Čuvar“, „Zaštitnik“. 

Opšti izgled 
Srednje velik pas, jake građe ali elegantan, dugih i modnih mišida, veoma izraženih, odaje snagu, agilnost 

i izdržljivost. Opšti oblik je takav da je dužina veda nego visina u grebenu, harmoničan u smislu oblika i 

neharmoničan u smislu profila. 
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Važne proporcije 
Dužina tela je oko 11% veda od visine u grebenu. Ukupna dužina glave dostiže 36% visine u grebenu. 

Dužina njuške je 34% od dužine glave. Visina grudi je 50% visine u grebenu i jednaka je visini laktova. 

 

1 Važne proporcije 

Ponašanje i temperament 
Inteligentan, aktivan i uravnotežen, čuvar i zaštitnik bez konkurencije. Spreman da uči i vezan za 

vlasinka, voli decu i porodicu. Ukoliko je neophodno, postaje hrabri zaštitnik ljudi, kude i imovine. Lako 

se obučava. 
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Glava 
Brahicefalna (Brachycephalic) tj. široka i kratka. Ukupna dužina dostiže 36% visine u grebenu. 

Bizigomatska širina (Bizygomatic) tj. širina glave u visini jagodičnih kostiju, koja je jednaka dužini lobanje, 

predstavlja više od polovine ukupne visine glave i dostiže 66%. Gornje linije lobanje i njuške su blago 

konvergentne. Obim glave, meren u visini jagodičnih kostiju je više nego dvostruko vedi od dužine glave, 

čak i kod ženki. Glava je blago oblikovana jagodičnim lukovima izbačenim napolje. Koža je jaka i 

pričvršdena za tkiva ispod, mekana i zategnuta. 

 

2 Glava 
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Lobanjski deo 

Lobanja 
Gledano frontalno izgleda široko i blago zakrivljeno, gledano sa strane čini nepravilnu krivu koja, 

naglašena u podregionu čela, postaje ravna duž sagitalnog lobanjskog grebena (prim.prev.) (sagittal 

crest, koštana izraslina koja se pruža duž srednje linije lobanje, sa gornje strane). Gledano odozgo, 

izgleda kvadratično zbog pružanja jagodičnih lukova i modnih mišida koji ih obuhvataju. Prednji, frontalni 

sinusi dobro razvijeni i pruženi napred, dubok naglašen stop i vidljiva središnja brazda. Ocipitalni 

(potiljačni) greben slabije razvijen. Očna udubljenja blago naglašena. 

Stop 
Vrlo naglašen zbog veoma razvijenih i ispupčenih frontalnih sinusa i istaknutih arkada. 

 

3 Lobanjski deo 
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Lični (facijalni) deo 

Nos 
U istoj liniji kao i nosnik. Gledan sa strane, ne sme prelaziti prednju vertikalnu liniju usana svojim 

prednjim krajem, ved mora biti na istoj vertikalnoj liniji kao i prednji deo njuške. Mora da bude širok i 

obiman, ravan na vrhu, sa širokim nozdrvama, otvorenim i pokretnim, mokrim i hladnim. Pigmentacija je 

crna. 

Može se očekivati da de biti tamno sive boje kod primeraka sive boje, sivo-tigraste i smeđe sa sivom 

maskom. 

 

4 Lični deo 

 

 

5 Lični deo 
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Njuška 
Veoma široka i duboka. Dubina njuške mora biti skoro jednaka dužini, koja dostiže 34% ukupne dužine 

glave. Obzirom na paralelizam leve i desne strane njuške kao i na punodu i širinu cele vilice, prednja 

strana njuške je ravna i kvadratična. Nosnik ima pravolinijski profil i ravan je. Donja strana profila njuške 

je određena gornjim usnama.  

 
6 Njuška 

 
7 Njuška 

 

8 Njuška 
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Usne 
Prilično čvrste. Gledane sa prednje strane, gornje usne na mestu razdvajanja formiraju naopako „U“ i, 

gledane sa strane vise umereno. Spoj je odmah vidljiv i uvek predstavlja najnižu tačku donje strane 

profila njuške. Pigmentacija je crna. 

 
9 Njuška 

 
10 Njuška 

 

Vilica 
Vrlo široka i debela, sa vrlo malim skradenjem gornje vilice i 

lakim prognatizmom (predgrizom) kao posledicom. Grane 

donje vilice su vrlo jake i, gledano sa strane, prilično 

zakrivljene. Telo donje vilice je naglašeno napred i ističe 

veoma naglašenu bradu. Sekutidi su čvrsto postavljeni na 

pravoj liniji. 

Obrazi 
Oblast viličnog mišida ispunjena i naglašena, ali ne 

prenaglašena. 

11 Zubi 
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Zubi 
Beli, veliki i kompletni po rastu i broju. Donji sekutidi prelaze samo neznatno (oko 5mm) sekutide gornje 

vilice, tako da se formira blagi predgriz. Zubi treba da budu u blagom predgrizu (5mm) ili u kleštima 

(sekutidi naležu direktno jedni na druge). Makazasti ugriz se toleriše samo ako su svi ostali parametri 

glave (dužina njuške, paralelne strane njuške i blaga konvergencija gornjih linija lobanje i njuške) 

korektni. 

 

 

12 Ugriz 
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Oči 
Srednje veličine poređene sa veličinom psa, frontalno i dobro postavljene. Oči ovalne, spojeni kapci sa 

ivicama crne pigmentacije, beonjača ne sme biti vidljiva. Tredi kapak dobro pigmentisan. Kod primeraka 

sa crnom maskom/njuškom (crni, smeđi i tigrasti) dužica treba da je što tamnija. Kod primeraka sa sivom 

maskom/njuškom (sivi, smeđi i tigrasti) svetlo smeđa boja, svetlije boje su dozvoljene. 

 
13 Oči 

 
14 Oči 
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Uši 
Srednje veličine u odnosu na veličinu glave i veličinu psa; prekrivene kratkom dlakom, trouglastog oblika, 

sa šiljastim vrhom i sačinjene od debele hrskavice, visoko postavljene, znatno iznad jagodičnog luka, 

široke u dnu. Kada vise, priljubljene su uz obraze ne silazedi ka vratu. Prilično raširene i blago naglašene 

na spoju, postaju polu-podignute kada je pas na oprezu.Obično se seku u obliku jednakostraničnog 

trougla. 
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Vrat 

Gornja linija 
Blago zakrivljena. 

Dužina 
36% visine u grebenu, jednaka je ukupnoj dužini glave. 

Oblik 
Ovalnog preseka, vrlo mišidav, sa naglašenim sastavom na potiljku. Obim, na sredini vrata,  je oko 80% 

visine u grebenu. Harmonično spojen sa grebenom, ramenima i grudima, vrat stvara idealni ugao od 450 

sa podlogom i prav ugao sa ramenom. 

Koža 
Na donjem delu vrata se nalazi nešto slobodnija i elastičnija koža. 

Telo 

Gornja linija 
Leđa se prostiru pravolinijski sa blagom lumbalnom konveksnošdu (u lumbalnom-donjem delu leđa leđa 

su blago zakrivljena) 

Greben 
Jasno se uzdiže sa leđne linije preko visine zadnjeg dela. Visok je, dug i širok. Nagnut je i harmonično 

spaja vrat sa leđima. 

Leđa 
Vrlo široka, mišidava i lagano se uspinju od zadnjeg ka prednjem delu, strogo pravolinijski. Dužina je oko 

32%  visine u grebenu. 

Slabine (krsta) 
Lumbalni deo mora biti kratak, širok i dobro povezan sa leđima i zadnjicom, vrlo mišidav, vrlo čvrst i, 

gledano sa strane, blago konveksan. Dužina je malo veda od širine i iznosi 20% visine u grebenu. 

Sapi 
Duge, široke i prilično zaobljene zbog značajne veličine mišida. Dužina, merena od ivice kuka do ivice 

zadnjice iznosi 32% visine u grebenu. Prosečna širina jednaka je 23% visine u grebenu, nagib u odnosu na 

horizontalnu liniju je 28-300. Nagib linije koja spaja ivicu kuka i koren repa u odnosu na horizontalnu 

liniju je 15-160. Zbog toga su slabine blago nagnute. 
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Grudi 
Široke, vrlo uspravljene i otvorene, sa dobro razvijenim mišidima. Njihova širina, usko povezana sa 

širinom grudnog koša, dostiže 35% visine u grebenu, grudna kost je na istoj visini kao vrh ramena. 

Gledano sa strane, grudi se pružaju napred između prednjih nogu i blago su konveksne/zakrivljene.  

Grudni koš (toraks) 
Mora biti dobro razvijen u sve tri dimenzije sa dugim, zakrivljenim i dobro postavljenim rebrima sa 

širokim međuprostorom. Četiri „lažna“ rebra (vita rebra, nisu povezana sa grudnom kosti) su zakrivljena i 

slobodna. Grudni koš se pruža na dole do visine laktova i čini polovinu visine u grebenu. Širina, merena 

na pola visine, jednaka je 35% visine u grebenu i smanjuje se neznatno ka grudnoj kosti bez formiranja 

grebena/kreste/ispupčenja. Dubina (po ravni simetrije, od grudne kosti ka zadnjem delu) je jednaka 55% 

visine u grebenu. Obim je preko 35% visine u grebenu. 

Donja linija i stomak 
Deo oko grudne kosti je nagnut, dug, širom i, gledano sa strane, formira polukrug velikog prečnika, koji 

se kasnije meko uspinje ja abdomenu/stomaku. Stomačni deo nije ni šupalj ni opušten i gledan sa strane, 

podiže se od ivice grudne kosti prema preponama formirajudi glatku krivu liniju. Šupljina sa strane nije 

naglašena. 

Rep 
Visoko usađen na liniji zadnjeg dela, debeo u korenu i ne mnogo zaoštren na vrhu. Opušten, ne prelazi 

mnogo preko skočnog zgloba.  Kada nije u pokretu drži se nisko, inače, nošen horizontalno ili blago iznad 

linije leđa. Ne sme biti savijen da formira prsten i ne sme biti u vertikalnom položaju. Obično se amputira 

na četvrtom pršljenu. 

 

15 Uglovi 
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Udovi 

Prednje noge 
Vertikalno postavljene, gledano s preda ili iz profila. Visina laktova iznosi 50% visine u grebenu. U 

dobrom odnosu sa veličinom psa. Jake i modne. 

 

16 Prednje noge 

Rame 

Dugo, nagnuto, jako, opremljeno dugim, modnim i jasno podeljenim mišidima, naslonjeno je na grudni 

koš, ali se slobodno krede. Dužina, od vrha grebena do ivice ramena, jednaka je 30% visine u grebenu i 

nagnuto je u odnosu na horizontalnu liniju oko 580/600. Dužinski pravac je paralelan sa ravni simetrije 

celog psa. Ugao između lopatice i kosti prednje noge je između 1060 i 1100. 

Laktovi 

Dugi i ispupčeni, naslonjeni ali ne preblizu grudnog koša, prekriveni mekom kožom, moraju biti kao kosti 

prednje noge – dužinski pravac mora biti paralelan sa pretpostavljenom ravni simetrije psa. Vrh lakta se 

nalaz na liniji vertikalno spuštenoj od zadnjeg ugla lopatice ka podlozi. 

Podlaktica 

Savršeno je vertikalna, ovalnog preseka, sa nekoliko mišida posebno u gornjoj tredini, sa vrlo 

kompaktnom i jakom strukturom kosti. Njena dužina je 32-33% visine u grebenu. Obim, meren odmah 

ispod lakta, jednak je 39% visine u grebenu i ima naglašeno užljebljenje kubitalne vene. 

Zglob podlaktice i došaplja 

Gledan s preda, prati pravu liniju podlaktice; širok je, pokretan i debeo. Obim dostiže 26% visine u 

grebenu. Na gornjoj ivici, graškasta kost (pisiform – oblika graška) je jako usmerena unazad. 
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Došaplje 

Dosta manje od podlaktice, vrlo jako, pokretno, elastično, blago povijeno, sa podlogom formira ugao 72-

730. Gledano s preda, prati verikalnu liniju podlaktice. 

Prednje šape 

Šapa je ovalnog oblika, vrlo zakrivljenih (zalučenih) i skupljenih prstiju - „mačje“ šape. Pokretne i čvrste 

sa donje strane. Jakih noktiju, povijenih i pigmentisanih. Dobra pigmentacija je prisutna i kod jastučida.  

 

17 Šape 
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Zadnje noge 
Uspravno postavljene, gledano s preda ili iz profila. U dobroj proporciji sa veličinom psa, jake i modne. 

 

18 Zadnje noge 

Butine 

Duge i široke, sa istaknutim mišidima i naglašenim donjim kostima karlice. Dužina je preko 33% visine u 

grebenu, a širina nikad manje od 25% pomenute visine. Osa butne kosti, zakrivljena od vrha do dna i od 

nazad prema napred, ima nagib od 700 u odnosu na horizontalnu liniju. 

Natkolenice 

Duge, jake koštane i mišidne strukture i ima naglašene mišidne brazde. Dužina iznosi 32% visine u 

grebenu i nagib u odnosu na horizontalnu liniju je oko 500. 

Koleno 

Ugao kolena je oko 1100. Pravac kolena je paralelan zamišljenoj ravni simetrije tela. 

Skočni zglob 

Širok, debeo, čist i sa vrlo naglašenom kosti. Ispupčena ivica skočnog zgloba jasno pokazuje nastavak 

nožne brazde. Udaljenost vrha skočnog zgloba od tabana (podloge) ne bi trebalo da bude preko 26% 

visine u grebenu. Pravac, u odnosu na zamišljenu ravan simetrije tela, je paralelan. Ugao skočnog zgloba 

je oko 1300. 
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Metatarzus (kost koja spaja skočni zglob i šapu) 

Vrlo debeo, kratak, cilindričnog oblika i uvek vertikalan u odnosu na podlogu gledano sa strane ili od 

pozadi. Dužina je oko 15% visine u grebenu (bez šape).  

Zadnje šape 

Imaju malo više ovalan oblik i malo manje zakrivljene prste nego prednje šape. 

Kretanje 
Dugi koraci, produženi/razmahnuti kas, neki koraci galopa, ali sa tendencijom ka kasu. 

 

19 Kretanje 
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20 Kretanje 

Koža 
Prilično debela, ima potkožno vezivno tkivo i u skladu s tim svuda povezana sa tkivom ispod. Vrat je 

skoro bez fanona. Ne smeju postojati nabori. Pigment tabana i noktiju mora biti taman. 

Dlaka 

Dlaka 
Kratka dlaka ali ne mekana, staklaste teksture, svetlucava, složena, čvrsta, vrlo gusta sa tankim slojem 

koji postaje deblji tokom zime (ali nikad ne preraste dlaku koja ga prekriva). Prosečne dužine 2-2.5cm. 

Na grebenu, zadnjem delu, zadnjim ivicama butima i na repu dostiže 3 cm bez pramenova. Na njušci je 

dlaka vrlo kratka, naslonjena, glatka o ne prelazi više od 1-1,5 cm. 

Boja 
Crna, olovno siva, škriljac siva, svetlo siva, svetlo smeđa, jelen smeđa, tamno smeđa i sivo-smeđe-

tigrasto (jasno razdvojene linije različitih nijansi smeđe i sive). Kod smeđih i sivo-smeđe-tigrastih postoji 

crna ili siva maska samo na njušci i ne bi trebalo da prelazi liniju očiju. Manje bele oblasti na grudima, 

vrhovima šapa i nosniku su dozvoljene. 
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Visina i težina 

Visina u grebenu 

Za mužjake  

64 - 68 cm, dozvoljava se 62 – 70 cm 

Za ženke 

60 – 64 cm, dozvoljava se 58 – 66 cm 

Težina 

Za mužjake 

45 – 50 kg, odnos tešina/visina 0.71 kg/cm 

Za ženke 

40 – 45 kg, odnos težina/visina 0.68 kg/cm 

Greške 

Eliminativne greške 

Glava 

Naglašen paralelizam linija lobanje i njuške, veoma naznačena konvergencija linija lobanje i njuške, 

convergentne strane njuške, makazast ugriz (ukoliko nisu pravilni ostali parametri glave), prenaglašen i 

ometajudi predgriz. 

Nos 

Delimična depigmentacija 

Rep 

Formira prsten ili nošen vertikalno 

Veličina 

Prevelik ili premali primerak 

Kretanje 

Kontinuirano šepanje 

Diskvalifikacione greške 

Glava 

Divergentne linije lobanje i njuške, podgriz, nosnik udubljen ili ovujski (isupčen) 
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Nos 

Potpuna depigmentacija 

Oči 

Parcijalna, obostrana očna depigmentacija, staklast pogled, obostrani strabizam. 

Polni organi 

Potpuni nedostatak jednog testisa, nedostatak jednog testisa u skrotumu i nedovoljna razvijenost jednog 

ili oba testisa. 

Rep 

Bezrepost, kratkorepost, stečena ili urođena. 

Dlaka 

Poluduga, mekana, talasasta. 

Boja 

Sve boje koje nisu nabrojane, prevelike bele oblasti 

Mužjaci treba da imaju dva naizgled normalna testisa spuštena u skrotum. 


